



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
Y51658 / 11.01.2019
Persona de contacto/Tel.
Carolina Cal/155 INT.1212
Nuestro nº fax
(598) 2209 7743

Nro de Licitacion
Y51658

Montevideo, 18 de enero de 2019.-

CIRCULAR N°2

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACION ABREVIADA.

GRUPO: 410

OBJETO: Ejecución de reparaciones Edilicas en el taller de mantenimiento Diesel de Rivera.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

1) En el Literal A), numeral 3, de la Circular N°1 de fecha 17/01/2019:

DONDE DICE: Terminaciones y Pintura: "La pintura de las paredes se pagara según la UCC 28260 "m2 pintura cielorraso antihongo en paramentos verticales".

DEBE DECIR: Terminaciones y Pintura: "La pintura de las paredes se pagara según la UCC 28260 "m2 de pintura al agua para paramentos verticales"

2) En la respuesta N°2, Literal b) de la Circular N°1 de fecha 17/01/2019:

DONDE DICE: b) Remitirse al Punto 8-"Especificaciones", del Volumen III, Sección 2, Especificaciones Técnicas Particulares, "Terminaciones y Pintura" y modificación establecida en el Literal A, numeral 3) de la presente Circular.

DEBE DECIR: b) Remitirse al Punto 8-"Especificaciones", del Volumen III, Sección 2, Especificaciones Técnicas Particulares,



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

"Terminaciones y Pintura" y modificación establecida en el Literal A, numeral 1) de la presente Circular.

B) ANTE CONSULTAS EFECTUADAS POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

CONSULTA 1: En referencia a la circular 1, donde dice "La UCC 28018 no formará parte del comparativo de precios (no debe cotizarse) y solo se usará en caso eventual."

¿Cómo queda el formato excel de volumen de obra a presentar?

RESPUESTA 1: Es la UCC 28010 y queda como las UCC de uso eventual.

CONSULTA 2: En descripción de tareas indican ejecutar en Área 2, colocación de piso de porcelanato a pagar por UCC 28168. En rubrado no esta indicada la demolición de los mismos, ¿Estos pisos se pegan sobre existentes?

RESPUESTA 2: Remitirse al Punto 8.3, "Descripción de los trabajos", del Volumen III, Sección 2, Especificaciones Técnicas del Pliego de Condiciones.

Área 2:

- Reparación de revoques en paredes y pintura de las mismas.
- Llenado a nivel, realización de contrapiso y colocación de piso nuevo de cerámica.
- colocación de cielorraso de PVC.

El retiro del piso actual lo va a realizar personal de UTE.

CONSULTA 3: ¿En qué sectores está previsto la ejecución de las UCC 28067; UCC 28073; UCC 28210 y UCC 28260?

RESPUESTA 3: Remitirse al Punto 8.3, "Descripción de los trabajos", del Volumen III, Sección 2, Especificaciones Técnicas del Pliego de Condiciones.

UCC 28067: Área 2

UCC 28073: Área 1

UCC 28210: Área 4

UCC 28260: Todas las áreas y fachada.

Esta información se deduce de las Especificaciones, descritas en el Punto 8.3 anteriormente mencionado.

CONSULTA 4: Especificar como es la colocación de placa cementicia indicada en OR 912, especificar altura, soporte de la misma,



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

terminación final.

RESPUESTA 4: La placa debe colocarse en toda la pared. La colocación, refuerzos y elementos intermedios los determina el oferente.

La terminación está incluida en la UCC 28260 (pintura).

Saludamos atentamente,